



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Identifikace dotčené veřejnosti

projektu MAP ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II pro území ORP Moravská Třebová

reg.č. 02.3.68/0.0/0.0/17_048/0008654



Realizátor Místního akčního plánu II:

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.

Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko, IČ 27505189

telefon: 735 122 255, e-mail: map@masmtj.cz, www.mapmtj.cz



Obsah:

1. ÚVOD	3
2. SEZNAM RELEVANTNÍCH AKTÉRŮ	4
2.1 ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ	4
2.2 ORGANIZACE PŮSOBÍCÍ V OBLASTI VZDĚLÁVÁNÍ NEBO ASISTENČNÍCH SLUŽEB A V OBLASTI NEFORMÁLNÍHO A ZÁJMOVÉHO VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ A MLÁDEŽE	6
2.3 ZŘIZOVATELÉ ŠKOL NA ÚZEMÍ ORP MORAVSKÁ TŘEBOVÁ	6
2.4 OSTATNÍ AKTÉŘI VE VZDĚLÁVÁNÍ	7
3. ZÁVĚR	8



1. Úvod

Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v ORP Moravská Třebová je prioritně zaměřen na rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15 let. Cílem projektu je rozvoj partnerství všech aktérů vzdělávání v území ORP Moravská Třebová prostřednictvím vzájemné spolupráce s cílem naplánování aktivit pro řešení místně specifických problémů ve vzdělávání. Součástí rozvoje vzdělávání je také příprava plánování aktivit a evaluace MAP II. Projekt zahrnuje oblasti včasné péče, předškolního a základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání. Hlavním přínosem je budování a rozvoj udržitelného systému komunikace mezi aktéry vzdělávání v území.

Jedním z důležitých principů tvorby Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání II je princip zapojení dotčené veřejnosti (cílových skupin) do procesů komunitního projednávání. Dokument obsahuje seznam relevantních aktérů – organizací, které potvrdili zájem o aktivní spolupráci v partnerství – Řídící výbor, členství v pracovních skupinách a odborném týmu. Jedná se o:

- seznam zapojených škol,
- seznam organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže do 15 let,
- seznam zřizovatelů škol,
- seznam ostatních zapojených aktérů vzdělávání.

Všechny cílové skupiny mají možnost účastnit se workshopů, vzdělávacích akcí i akcí s cílem výměny zkušeností. Mají možnost také získávat informace prostřednictvím internetových stránek www.mapmj.cz, které jsou průběžně aktualizovány a kde jsou zveřejňovány zápisy z jednání, workshopů, pozvánky, dokumenty a další. Informace je také možné sledovat na facebookových stránkách MAP II. Těm aktérům, kteří projeví zájem o aktivní informování, jsou informace zasílány prostřednictvím e-mailu, např. v podobě newsletteru.



2. Seznam relevantních aktérů

2.1 Školská zařízení

Na území ORP Moravská Třebová je celkem 27 školských zařízení – základní školy, mateřské školy a základní umělecké školy. Z toho je 11 samostatných mateřských škol, 5 samostatných základních škol a 9 sloučených základních a mateřských škol (z toho je 1 Speciální základní škola, mateřská škola a praktická škola). V území jsou také zřízené 2 základní umělecké školy. Na území není soukromá ani církevní škola.

V území jsou také 3 malotřídní školy, a to v Dlouhé Loučce, Starém Městě a Vranové Lhotě. Jde o školy venkovské.

Do mateřských škol v území ORP Moravská Třebová dochází 938 dětí¹. Nejvíce dětí navštěvuje mateřské školy v městě Moravská Třebová a Jevíčko, a to I. Mateřskou školu, Piaristická 137, Moravská Třebová - 184 dětí (2 odloučená pracoviště), II. Mateřskou školu Jiráskova 1141, Moravská Třebová, celkem 210 dětí (1 odloučené pracoviště), a v Mateřské škole Jevíčko je 94 dětí. Další obce, které zřizují MŠ, odpovídají velikosti do 1000 obyvatel, a proto není kapacita MŠ tak velká, jako v Moravské Třebové a Jevíčku. Nejvíce dětí z venkovských mateřských škol má Mateřská škola Kunčina a nejméně pak Mateřská škola Linhartice.

Do základních škol v území ORP Moravská Třebová dochází 2 261 žáků. Největší počet žáků dochází do základních škol v Moravské Třebové, z toho nejvíce do Základní školy Moravská Třebová, Palackého – 649 žáků. Nejméně žáků navštěvuje základní školu ve Vranové Lhotě, a to v počtu 11 žáků.

Základní umělecké školy navštěvuje celkem 742 žáků. ZUŠ v Moravské Třebové má počet žáků ve výši 442 a ZUŠ Jevíčko ve výši 300 žáků.

Všechny školy v území ORP Moravská Třebová byly osloveny realizačním týmem a požádány o vytipování svého zástupce, který se stane členem pracovních skupin projektu MAP II a který bude spolupracovat s realizačním týmem na sumarizaci Popisu potřeb škol, a to dvakrát za dobu trvání projektu, a dále se bude podílet na dotazníkovém šetření a připomínkování jednotlivých výstupů projektu.

Tabulka č. 1: Seznam škol a způsob zapojení do MAP II

Název školy	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovních skupinách	Aktivní informování
Mateřská škola Biskupice, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Mateřská škola Březina, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Mateřská škola Dětrichov u Moravské Třebové	Ne	Ano	Ano

¹ Uvedené počty dětí a žáků jsou platné k 30. 09. 2017 a vychází ze seznamu zveřejněného MŠMT ČR v rámci výzvy č. 02_18_063 a 02_18_064 šablony II



Název školy	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovních skupinách	Aktivní informování
Základní škola a Mateřská škola, Dlouhá Loučka, okres Svitavy	Ano	Ano	Ano
Základní škola a mateřská škola Chornice, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Základní škola a mateřská škola Jaroměřice, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Mateřská škola Jevíčko	Ne	Ne	Ano
Základní škola Jevíčko	Ano	Ano	Ano
Základní škola a mateřská škola Křenov, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Mateřská škola Kunčina, okres Svitavy	Ano	Ano	Ano
Základní škola Kunčina, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Mateřská škola Linhartice	Ne	Ne	Ano
Základní škola a mateřská škola Městečko Trnávka, okres Svitavy	Ne	Ano	Ano
Mateřská škola, Mladějov na Moravě, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
I. Mateřská škola, Piaristická 137, Moravská Třebová, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
II. Mateřská škola Jiráskova 1141, Moravská Třebová, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Základní škola Moravská Třebová, Čs. armády 179, okres Svitavy	Ano	Ano	Ano
Základní škola Moravská Třebová, Palackého 1351, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Základní škola Moravská Třebová, Kostelní náměstí 21, okres Svitavy	Ano	Ano	Ano
Mateřská škola Rychnov na Moravě, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Základní škola a mateřská škola Staré Město, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Základní škola a Mateřská škola Třebařov, okres Svitavy	Ne	Ano	Ano
Mateřská škola, Útěchov 65, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Základní škola a mateřská škola Vranová Lhota, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Speciální základní škola, mateřská škola a praktická škola Moravská Třebová, okres Svitavy	Ano	Ne	Ano
Základní umělecká škola Jevíčko	Ano	Ne	Ano



Název školy	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovních skupinách	Aktivní informování
Základní umělecká škola Moravská Třebová	Ne	Ne	Ano

Zdroj: vlastní zpracování

2.2 Organizace působící v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže

Významnými aktéry v projektu MAP II jsou také organizace v oblasti neformálního, zájmového a celoživotního vzdělávání v území ORP Moravská Třebová. Všechny tyto organizace mají možnost delegovat své spolupracovníky do Řídícího výboru, do pracovních skupin i do jiných forem spolupráce na Místním akčním plánu rozvoje vzdělávání II.

Tabulka č. 2: Seznam organizací neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže do 15 let a způsob zapojení do MAP II

Název organizace	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovních skupinách	Aktivní informování
Městská knihovna Jevíčko	Ano	Ano	Ano
Obecní knihovna Jaroměřice	Ne	Ne	Ano
Obecní knihovna Městečko Trnávka	Ne	Ne	Ano
Místní lidová knihovna Bělá u Jevíčka	Ne	Ne	Ano
Obecní knihovna Biskupice	Ne	Ne	Ano
o.s. Trnka Městečko Trnávka	Ne	Ne	Ne
Rodinné centrum Palouček o.s.	Ne	Ne	Ne
Dům dětí a mládeže Moravská Třebová, okres Svitavy	Ne	Ne	Ano
Sperasmus s.r.o.	Ne	Ne	Ne
Ze zámečku do světa z.s.	Ne	Ne	Ne
Naproti, o.p.s.	Ne	Ne	Ne
Charita Moravská Třebová	Ano	Ne	Ano
Cestou spolu, z.s. (Lesní klub Meluzína)	Ne	Ne	Ne

Zdroj: vlastní zpracování

2.3 Zřizovatelé škol na území ORP Moravská Třebová

Zřizovatelé škol a zaměstnanci veřejné správy působící v oblasti vzdělávání mají odpovědnost za realizaci vzdělávací politiky v regionu, hrají klíčovou úlohu v oblasti schvalování investičních i neinvestičních záměrů škol a dalších výchovně vzdělávacích zařízení.

Zřizovatelé budou zapojeni do tvorby místního akčního plánu rozvoje vzdělávání prostřednictvím Řídícího výboru, pracovních skupin, připomínkují dokumenty, přinášejí podněty pro řešení problematických oblastí vzdělávání v regionu. Zřizovatelé jsou zváni na setkání Partnerství, kde jsou zřizovatelům poskytovány aktuální informace o průběhu realizace MAP II a výstupy z MAP II.



3:

škol a způsob zapojení do projektu MAP II

Název obce (zřizovatel MŠ, ZŠ, ZUŠ)	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovních skupinách	Aktivní informování
Biskupice	Ne	Ne	Ano
Březina	Ne	Ne	Ano
Dětřichov u Moravské Třebové	Ne	Ne	Ano
Dlouhá Loučka	Ne	Ne	Ano
Chornice	Ne	Ne	Ano
Jaroměřice	Ne	Ne	Ano
Jevíčko	Ano	Ano	Ano
Křenov	Ne	Ne	Ano
Kunčina	Ne	Ne	Ano
Linhartice	Ne	Ne	Ano
Městečko Trnávka	Ne	Ne	Ano
Mladějov na Moravě	Ne	Ne	Ano
Moravská Třebová	Ano	Ano	Ano
Rychnov na Moravě	Ne	Ne	Ano
Staré Město	Ne	Ne	Ano
Třebařov	Ne	Ne	Ano
Útěchov	Ne	Ne	Ano
Vranová Lhota	Ne	Ne	Ano

Zdroj: vlastní zpracování

2.4 Ostatní aktéři ve vzdělávání

Důležitým subjektem pro tvorbu MAP II jsou rodiče, pro které by realizace MAP měla znamenat jistotu kvality vzdělávání pro jejich děti. Zástupci rodičů jsou členy Řídícího výboru, svými návrhy a náměty mohou ovlivňovat zaměření MAP II. Důležitá je jejich účast na workshopech a vzájemná komunikace s pedagogy i realizátory MAP II.

Do tvorby MAP II jsou zapojeni také další zástupci z řad veřejnosti, jako je MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s., Agentura pro sociální začleňování, Středisko výchovné péče Svitavska Alfa, KAP, Centrum podpory projektu SRP, a také zástupce obcí, které nezřizují ZŠ ani MŠ.

V projektu rovněž spolupracují zástupci středního vzdělávání v území z Gymnázia Jevíčko a SOŠ a SOU Moravská Třebová.

Tabulka č. 4: Seznam ostatních aktérů a způsob zapojení do MAP II

Název organizace	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovních skupinách	Aktivní informování
MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.	Ano	Ano	Ano
Agentura pro sociální začleňování	Ne	Ano	Ne
KAP	Ano	Ne	Ano
Centrum podpory projektu SRP	Ano	Ne	Ano



Název organizace	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovních skupinách	Aktivní informování
Středisko výchovné péče Svitavska Alfa	Ne	Ne	Ne
Obce, které nezřizují školu	Ano	Ne	Ne
Rodiče	Ano	Ano	Ne

Zdroj: vlastní zpracování

Tabulka č. 5: Seznam středních škol zapojených do projektu MAP II

Název střední školy	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovních skupinách	Aktivní informování
Gymnázium Jevíčko	Ne	Ne	Ano
Integrovaná střední škola Moravská Třebová	Ne	Ne	Ano

Zdroj: vlastní zpracování

3. Závěr

Podstatným rysem MAP II je otevřenost projektu pro další aktéry působící ve vzdělávání, a kteří mají zájem o spolupráci. Členství v Řídícím výboru, pracovních skupinách ani vzdělávacích akcích není uzavřené. Kdykoliv během realizace projektu je možné se připojit k pracovním skupinám či požádat Řídící výbor o schválení nového člena.

Zástupci všech dotčených cílových skupin, kteří aktivně přispívají svým členstvím v ŘV nebo pracovních skupinách a podílí se aktivně na tvorbě aktivit v MAP II, naplňují princip spolupráce mezi zřizovateli, školami, organizacemi neformálního a zájmového vzdělávání a rodiči. Mají možnost se setkávat při nejrůznějších akcích pořádaných Realizačním týmem MAP II, kde mají příležitost sdílet informace a vyměňovat si poznatky z praxe.

Do projektu je zapojena i veřejnost, která má možnost sledovat aktuální informace prostřednictvím internetových stránek www.mapmtj.cz a facebookového profilu Učíme se rádi s MASKou.

Komunikace mezi jednotlivými aktéry vzdělávání v rámci projektu MAP rozvoje vzdělávání II v území ORP Moravská Třebová je popsána v dokumentu „Komunikační strategie“.

Dokument Identifikace dotčené veřejnosti byl schválen Řídícím výborem dne 19. 9. 2018.